Т-11. Законы геометрической оптики. Вариант 1

1. Как изменится угол между падающим на плоское зеркало и отраженным лучами при уменьшении угла падения на 5°?

А. Уменьшится на 2,5°.                    Б. Уменьшится на 5°.

В. Уменьшится на 10о.                      Г. Не изменится.

2. С помощью собирательной линзы получили изображение светящейся точки. Точка находится на расстоянии d = 0,6 м от линзы. Изображение находится на расстоянии f= 0,2 м от линзы. Чему равно фокусное расстояние линзы?

А.0,15м.                Б.0,2м.                 В.0,бм.                     Г. 0,8 м.

3. Наблюдатель смотрит сверху вниз на поверхность воды в водоеме глубиной 1 м. Кажущаяся глубина водоема...

А....1 м.                                               Б. .. .больше 1 м.

В. . . .меньше 1 м.                              Г. Ответ неоднозначен. 

4. Источник света находится на расстоянии 0,7 м от линзы, имеющей фокусное расстояние 0,5 м. Изображение источника будет...

А. . . .действительное, уменьшенное.

Б. . . .действительное, увеличенное.

В. .. .мнимое, уменьшенное

Г. .. .мнимое, увеличенное.
5. Показатели преломления воды, стекла и алмаза относительно воздуха равны: 1,33; 1,5; 2,42. В каком из этих веществ предельный угол полного отражения имеет минимальное значение?

А. В воде.                       Б. В стекле.                     В. В алмазе.

Г. Во всех веществах угол полного отражения одинаков.

6. На рисунке представлены схемы хода лучей в глазе человека при дальнозоркости и близорукости. Какая из схем характеризует близорукость и какой знак оптической силы очков нужен для исправления данного дефекта зрения?
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А.1,  D > 0.               Б. 2, D < 0.              В. 1, D >0.           Г. 2, D >0.
Т-11. Законы геометрической оптики. Вариант 2
1. Как изменится угол между падающим на плоское зеркало и отраженным лучами при увеличении угла падения на 10°?

А. Не изменится.                                      Б. Увеличится на 50о .
В. Увеличится на 10о.                              Г. Увеличится на 20°.

2. С помощью собирательной линзы получили изображение светящейся точки. Точка находится на расстоянии d = 0,6 м от линзы. Изображение находится на расстоянии f = 0,3 м от линзы. Чему равно фокусное расстояние линзы?

А. 0,9 м.                        Б. 0,6 м.                     В. 0,3 м.          Г. 0,2 м.

3. Водолаз рассматривает снизу вверх из воды лампу, подвешенную на высоте 1 м над поверхностью воды. Кажущаяся высота лампы...

А....1 м.                                                       Б. ...больше 1 м.

В. . . .меньше 1 м.                                      Г. Ответ неоднозначен.

4. Источник света находится на расстоянии 2,5 м от линзы, имеющей фокусное расстояние 1 м. Изображение источника будет...

А. . . .действительное, уменьшенное.

Б. ...действительное, увеличенное.

В. . . .мнимое, уменьшенное.

Г. . . .мнимое, увеличенное.
5. Показатели преломления воды, стекла и алмаза относительно воздуха равны: 1,33; 1,5; 2,42. В каком из этих веществ предельный угол полного отражения имеет максимальное значение?

А. В воде.                        Б. В стекле.                     В. В алмазе.

Г. Во всех веществах угол полного отражения одинаков.

6. На рисунке представлены схемы хода лучей в глазе человека при дальнозоркости и близорукости. Какая из схем характеризует дальнозоркость и какой знак оптической силы очков нужен для исправления данного дефекта зрения?
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А.1,  D > 0.               Б. 2, D < 0.              В. 1, D >0.           Г. 2, D >0.
